
Пояснювальна записка

до проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження переліку спортивних
клубів як громадських організацій, які
беруть участь в експерименті»

[bookmark: _Hlk184982118]	З метою залучення спортивних клубів як громадських організацій до здійснення фізкультурно-оздоровчої та/або спортивної діяльності, надання їм фінансової підтримки з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади та подальшої реалізації Меморандуму про співробітництво між Міністерством  молоді та спорту України, Полтавською обласною військовою адміністрацією та Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області виносить на розгляд проєкт зазначеного рішення.
	На підставі поданих заяв до переліку спортивних клубів як громадських організацій, які беруть участь в експерименті, включено наступні громадські організації: 
· Громадська організація «Спортивна академія «ЯГУАР»;
· Громадська організація «Спортивно-танцювальний клуб «КРИСТАЛ»;
· ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «БАСКЕТБОЛЬНИЙ КЛУБ «ПУШ ТІМ».
	Зазначені організації з вересня 2025 року отримуватимуть фінансову підтримку з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади відповідно до ПОРЯДКУ проведення експерименту щодо залучення спортивних клубів як громадських організацій до здійснення фізкультурно-оздоровчої та/або спортивної діяльності, затвердженого рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про реалізацію Меморандуму про співробітництво» від 16 травня 2025 року.
Розподіл бюджетних коштів на фінансову підтримку спортивних клубів здійснюватиметься з урахуванням охоплення тренувальною роботою не менше 40 осіб на одного тренера, а компенсація спортивному клубу за одну людину  складатиме 300 грн на місяць.
	Заробітна плата тренерів розраховуватиметься в залежності від виконання умов договору. Сума нарахування єдиного соціального внеску на заробітну плату тренерів надаватиметься спортивному клубу додатково з місцевого бюджету в рамках фінансової підтримки.
 	Клубна система сприятиме рівномірному розвитку спорту у регіонах, підвищенню рівня українських спортсменів на міжнародній арені та формуванню здорового суспільства. Спортивні клуби забезпечують організацію та проведення фізкультурно-оздоровчих або спортивних заходів для залучення різних вікових груп населення до занять фізичною культурою та спортом.
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